
В первом квартале 2018 года Управлением финансов Администрацией города 

Апатиты на портале «Открытый электронный регион» в разделе «Анкетирование и 

опросы» (http://openregion.gov-murman.ru/vote/) проводился опрос на тему финансовой 

грамотности. 

За период с 19 февраля по 31 марта  в опросе, состоящем из десяти вопросов, 

приняли участие 115 человек. Активно в опросе участвовали граждане трудоспособного 

возраста, из них 70 % женщин.  

На вопрос «Что означает финансовая грамотность»  69,6 % респондентов (80 

человек) ответили – умение разбираться в особенностях различных финансовых 

продуктов и услуг, а 51,3 % (59 человек) считают, что это умение эффективно управлять 

личными финансами.  

51% респондентов (59 человек) считают, что обладают достаточными знаниями и 

навыками  в сфере финансовой грамотности. Однако, в повышение финансовой 

грамотности нуждаются 68 % респондентов (78 человек). 

На вопрос «Как Вы считаете, необходимо ли изучение основ финансовой 

грамотности в школе?» 53,9 % респондентов (62 человека) ответили положительно, а 

37,4 % респондентов (43 человека) считают, что это крайне важно и необходимо сейчас.  

На вопрос «В какой форме необходимо изучение финансовой грамотности в 

школе?»  38 % респондентов (44 человека) считают, что это должны быть 

факультативные занятия, а 30 % (34 человека) считают, что это должны быть лекции, 

проводимые сотрудниками занятыми в сфере «финансы». 

 На вопрос «Какие вопросы Вас больше всего интересуют в плане повышения 

финансовой грамотности?»  62,6 % респондентов (72 человека) интересует 

планирование личного бюджета, а 53,9 % респондентов (62 человека) интересуются 

функционированием пенсионной системы, пенсионных фондов.  

Из всех участников опроса ведут учет своих доходов и расходов только 36 %  

респондентов (41 человек). 

Управление финансов Администрация города Апатиты Мурманской области 

благодарит всех принявших участие в общественном обсуждении.  
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